
Інструкція з експлуатації 

ЛІТІЙ-ІОНІ АКУМУЛЯТОРНІ 
НОЖИЦІ ДЛЯ ТРАВИ

ЛІТІЙ-ІОННИЙ 
АКУМУЛЯТОРНИЙ ТРИМЕР



ЗА ТОЧНЕ СКЛАДАННЯ, А ТАКОЖ ЗА БЕЗПЕЧНЕ ТА ЕФЕКТИВНЕ ВИКОРИСТАННЯ 
НОЖИЦЬ ВІДПОВІДАЄ ВЛАСНИК.

Відповідальність власника: 

  Прочитайте та дотримуйтесь усіх інструкцій з техніки безпеки. 

  Ретельно дотримуйтесь усіх інструкцій щодо збирання. 

Початкова інформація

За точне складання, а також за безпечне та ефективне використання ножиць відповідає 
власник 

  Прочитайте та дотримуйтесь інструкцій з техніки безпеки.

  Ретельно виконуйте всі інструкції з техніки безпеки.

  Виконуйте технічне обслуговування ножиць відповідно до вказівок, наведеного в цьому 
посібнику з експлуатації.

 Переконайтеся, що будь-хто, хто використовує ножиці, знайомий з інструкцією та 
заходами безпеки. 

Особлива інформація

 У вашому посібнику містяться спеціальні статті, покликані привернути увагу до потенцій-
них небезпек, пов’язаних з безпекою, пошкодженням техніки, а також корисна інформа-
ція з експлуатації та обслуговування. Уважно прочитайте всю інформацію, щоб уникнути 
травм та пошкодження обладнання.

УВАГА 
Уникайте травм. Цей символ і текст вказують на потенційну небезпеку або смерть 
користувача або сторонніх осіб, які можуть виникнути у разі ігнорування небезпек чи 
інших процедур.

ВАЖЛИВО  
Уникайте пошкоджень! Цей текст використовується, щоб повідомити власника про дії або 
умови, які можуть призвести до пошкодження техніки.

ПРИМІТКА: 
У посібнику користувача наводиться загальна інформація, яка може допомогти користу-
вачеві в експлуатації або обслуговуванні техніки.

ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Користувачі без відповідних інструкцій не можуть розпізнати або оцінити ризики, 
пов'язані з використанням ножиць для кущів, акумулятора та зарядного пристрою. 
Користувач або інші особи можуть отримати серйозні або смертельні травми.

Важливі заходи безпеки. Будь ласка, прочитайте цей розділ уважно.



ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ
   
Символи попередження

Значення попереджувальних символів на ножицях для кущів, акумуляторі та зарядному 
пристрої.
Дотримуйтеся вказівок щодо техніки безпеки та вживайте необхідні заходи безпеки.

                   Прочитайте, зрозумійте та збережіть інструкцію з експлуатації.

                   
                   

                   

Цільове використання

Ножиці для кущів призначені для наступних застосувань:: 
- З ножицями для кущів - різання кущів 
- З лезами для стрижки трави:- різання трави.

Не використовуйте ножиці для кущів під час дощу.
Акумулятор живить ножиці для кущів. Зарядний пристрій заряджає акумулятор.

•

Цей символ вказує на важливі інструкції з безпеки, недотримання яких 
може поставити вашу особисту безпеку. Перш ніж намагатися використати 
обладнання, прочитайте та дотримуйтесь інструкцій у цьому посібнику.УВАГА 

Не торкайтеся ріжучих ножів, що рухаються накатом.

Не торкайтеся рухомих ріжучих лез.

Дотримуйтеся вказівок щодо техніки безпеки щодо летючого сміття та 
вживайте необхідних запобіжних заходів.

                  Захищайте ножиці для кущів і зарядний пристрій від дощу та вогкості.

                  Завжди виймайте батарею під час перерв у роботі, транспортування, 
                  зберігання, технічного обслуговування або ремонту.

                  Захищайте акумулятор від тепла та вогню.

Носіть захисні окуляри.

Дотримуйтеся безпечної дистанції.

Захищайте акумулятор від дощу та вологи - не занурюйте його в рідину.

 УВАГА          Акумулятори та зарядні пристрої, не схвалені для кущорізів, можуть 
 спричинити пожежу або вибух. Це може призвести до серйозних або смертельних 
травм і пошкодження. Використовуйте кущорізи з акумулятором. Зарядіть акумулятор 
за допомогою зарядного пристрою.

  



• Використання ножиць для кущів, акумулятора або зарядного пристрою в цілях, 
для яких вони не призначені, може призвести до серйозних або смертельних травм, 
а також до пошкодження майна.
• Використовуйте ножиці для кущів, акумулятор і зарядний пристрій, як описано в цій 
інструкції з експлуатації.

ЗАХОДИ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ ПІД ЧАС РОБОТИ З ДВИГУНОМ

Користувач

УВАГА       

Користувачі без відповідних інструкцій не можуть розпізнати або оцінити ризики, 
пов'язані з використанням ножиць для кущів, акумулятора та зарядного пристрою. 
Користувач або інші особи можуть отримати серйозні або смертельні травми.
• 
• Прочитайте, зрозумійте та збережіть інструкцію з експлуатації.
Якщо ви позичаєте ножиці для кущів, акумулятор і зарядний пристрій іншій особі: завжди 
передайте їй інструкцію з експлуатації.
• Переконайтеся, що користувач відповідає таким вимогам::
- Користувач повинен відпочити.
- Користувач повинен бути в хорошому фізичному та психічному стані, щоб працювати з 
ножицями для кущів. Якщо фізичні, сенсорні або розумові здібності користувача обмежені, 
він або вона може працювати лише під наглядом або за вказівками відповідальної особи.
- Користувач здатний розпізнати та оцінити ризики, пов'язані з використанням ножиць
для кущів.
-Користувач має бути повнолітнім або пройти професійну підготовку під наглядом відповід-
но до національних правил і норм.
- Користувач отримав інструкції від дилера компанії, що обслуговує, або від іншого досвід-
ченого користувача перед першою роботою з ножицями для кущів.
- Користувач не повинен перебувати під впливом алкоголю, ліків або наркотиків.
 
Одяг та спорядження 

УВАГА           

Довге волосся може потрапити в ножиці для кущів під час роботи. Це може призвести до 
серйозних травм користувача.

•Зав’яжіть і заберіть довге волосся вище плечей.
•Об'єкти можуть викидатися на високій швидкості під час роботи. Це може призвести до 
травмування користувача.
•Одягайте щільно прилягаючі захисні окуляри. Відповідні захисні окуляри перевірені 
відповідно до EN 166 або національних правил і доступні у продажу з відповідним марку-
ванням.
•Носіть футболку з довгими рукавами та довгі штани.
•Під час роботи може збиватися пил.
Збитий пил може пошкодити дихальні шляхи та викликати алергічні реакції.
• Якщо утворюється пил: одягніть протипилову респіраторну маску.



•Невідповідний одяг може зачепитися за дерево, кущі або ножиці для кущів. Відсутність 
відповідного одягу може призвести до серйозних травм.
•Носіть облягаючий одяг.
•Зніміть шарфи та прикраси.
•Користувач може стикатися з рухомими ріжучими лезами під час роботи. Це може призве-
сти до серйозних травм користувача.
•Носіть міцне взуття.
•Носіть довгі штани з міцного матеріалу.
•Користувач може стикатися з ріжучими лезами під час чищення або обслуговування. Це 
може призвести до травмування користувача.
•Одягайте робочі рукавички зі стійкого матеріалу.
•Носіння невідповідного взуття може призвести до того, що користувач послизнеться. Це 
може призвести до травмування користувача.
•Носіть міцне закрите взуття з високою підошвою.

Робоча територія та оточення

Ножиці для кущів

УВАГА         

Перехожі, діти та тварини не усвідомлюють небезпеки ножиць для кущів або кинутих 
предметів. Перехожі, діти та тварини можуть отримати серйозні травми та пошкодження
•Тримайте перехожих, дітей і тварин подалі від робочої зони.
•Не залишайте ножиці для кущів без нагляду.
•Переконайтесь, що діти не можуть грати з ножицями для кущів.
•Ножиці для кущів не є водонепроникними. Робота під дощем або у вологому місці може 
призвести до ураження електричним струмом. Це може призвести до травмування 
користувача та може пошкодити кущоріз.
•Не працюйте під дощем або у вологому місці.
•Електричні компоненти ножиць для кущів можуть утворювати іскри. Іскри можуть спричи-
нити пожежу або вибух у легкозаймистих або вибухонебезпечних середовищах. Це може 
призвести до серйозних або смертельних травм і пошкодження майна.
•Не працюйте в легкозаймистих або вибухонебезпечних середовищах.

Батарея

УВАГА!        

Перехожі, діти та тварини не можуть розпізнати або оцінити небезпеку батареї. 
Перехожі, діти та тварини можуть отримати серйозні травми.

•Тримайте сторонніх осіб, дітей і тварин подалі від робочої зони.
•Не залишайте батарею без нагляду.
•Стежте, щоб діти не гралися з акумулятором.
•Батарея не захищена від усіх зовнішніх умов. Якщо батарея піддається впливу певних 
умов навколишнього середовища, вона може загорітися, вибухнути або отримати 
непоправне пошкодження. Це може призвести до серйозних травм людей і пошкодження 
майна.



•Захищайте акумулятор від тепла та вогню.
•Не кидайте акумулятор у вогонь.
•Не заряджайте, не використовуйте та не зберігайте батарею за межами встановлених 
температурних обмежень.
•Захищайте акумулятор від дощу та вологи та не занурюйте його в рідини.
•Тримайте акумулятор подалі від металевих предметів.
•Не піддавайте акумулятор дії високого тиску
•Не піддавайте батарею впливу мікрохвиль.
•Захищайте акумулятор від хімічних речовин і солей.

Зарядний пристрій

УВАГА          

Перехожі та діти не усвідомлюють і не можуть оцінити небезпеку зарядного пристрою чи 
електричного струму. Перехожі, діти та тварини можуть отримати серйозні або смертель-
ні травми.
•Тримайте сторонніх осіб, дітей і тварин подалі від робочої зони.

Переконайтеся, що діти не можуть гратися із зарядним пристроєм.

•Зарядний пристрій не є водонепроникним. Якщо ви працюєте під дощем або у вологому 
середовищі, це може призвести до ураження електричним струмом. Користувач може 
отримати травму, а зарядний пристрій може бути пошкоджено.
•Не використовуйте його під дощем або у вологому середовищі за певних умов навколиш-
нього середовища, він може спалахнути або вибухнути. Це може призвести до серйозних 
травм людей і пошкодження майна.
•Експлуатуйте зарядний пристрій у закритому сухому приміщенні.
•Не використовуйте зарядний пристрій у легкозаймистих або вибухонебезпечних середо-
вищах.
•Не використовуйте зарядний пристрій на легкозаймистій поверхні.
•Не використовуйте та не зберігайте зарядний пристрій за межами вказаних температур-
них обмежень, 19.6.
•З’єднувальний кабель становить небезпеку спіткнутися. Люди можуть отримати травми, а 
зарядний пристрій може бути пошкоджено.

              Зарядний пристрій не захищено від усіх умов навколишнього середовища.

•Покладіть з’єднувальний кабель рівно на підлогу.

Безпечні умови

УВАГА 

Якщо компоненти не перебувають у безпечному стані, вони можуть більше не працювати 
належним чином, а пристрої безпеки можуть бути вимкнені. Існує ризик серйозних або 
смертельних травм для людейЯкщо компоненти не перебувають у безпечному стані, 
вони можуть більше не працювати належним чином, а пристрої безпеки можуть бути 
вимкнені. Існує ризик серйозних або смертельних травм для людей.



Ножиці для кущів
Ножиці для кущів знаходяться в безпечному стані, якщо виконуються такі умови:
- Кущорізи не пошкоджені.
- Ножиці для кущів чисті та сухі.
- Елементи керування функціонують належним чином і не були змінені.
- Ніж для ножиць для кущів або трави встановлено належним чином.
- Оригінальні аксесуари, призначені для цих кущорізів, встановлені.
- Аксесуари правильно прикріплені.

УВАГА 

Якщо компоненти не перебувають у безпечному стані, вони можуть більше не працювати 
належним чином, а пристрої безпеки можуть бути вимкнені. Існує ризик серйозних або 
смертельних травм для людей.

•Працюйте лише непошкодженими ножицями для кущів.
•Якщо ножиці для кущів брудні або вологі: почистіть ножиці для кущів і дайте їм висохнути.
•Не модифікуйте ножиці для кущів.
•Якщо органи керування не працюють належним чином: не використовуйте ножиці для 
кущів.
•Встановіть оригінальні аксесуари, призначені для цих ножиць для кущів.
•Прикріпіть аксесуари, як описано в цьому посібнику користувача або в посібнику користу-
вача для аксесуарів.
•Ніколи не вставляйте предмети в отвори ножиць для кущів.
•Замініть зношені або пошкоджені етикетки.
Якщо у вас є сумніви, обов'язково проконсультуйтеся з дилером.

Ножи для різання

•Ріжучі леза знаходяться в безпечному стані, якщо дотримуються наступні моменти.
•Ріжучі леза неушкоджені.
•Ріжучі леза не деформовані.
•Ріжучі леза рухаються вільно.
•Ріжучі леза правильно заточені.
•Ріжучі леза не мають задирок.

УВАГА

Якщо вони знаходяться в небезпечному стані, частини ріжучих ножів можуть відірватися 
та відкинутися на великій швидкості. Це може призвести до серйозних травм.

•Працюйте лише з непошкодженими ріжучими ножами.
•Переконайтеся, що ріжучі леза належним чином заточені та очищені від задирок.
Якщо у вас виникли запитання: зверніться до свого дилера з обслуговування.

Акумулятор

Акумулятор знаходиться в безпечному стані, якщо виконуються такі умови:
•Акумулятор не пошкоджений.



•Акумулятор чистий і сухий.
•Акумулятор справний і не змінювався.

УВАГА

Акумулятор не може працювати безпечно, якщо він не в безпечному стані. Існує ризик 
серйозних травм.

•Використовуйте непошкоджений і справний акумулятор.
•Не заряджайте пошкоджену або несправну батарею.
•Якщо акумулятор брудний або вологий: очистіть акумулятор і дайте йому висохнути.
•Не змінюйте батарею.
•Не вставляйте предмети в отвори акумулятора.
•Ніколи не підключайте клеми батареї до металевих предметів і не спричиняйте короткого 
замикання.
•Не відкривайте батарею.
•Замініть зношені або пошкоджені попереджувальні знаки.
З пошкодженої батареї може витекти рідина. Якщо рідина потрапить на шкіру або очі, це 
може викликати подразнення.
•Уникайте контакту з рідиною.
•У разі контакту зі шкірою: промити уражені ділянки великою кількістю води з милом.
•У разі потрапляння в очі: промийте очі великою кількістю води протягом щонайменше 15 
хвилин і зверніться до лікаря.
Пошкоджена або несправна батарея може виділяти незвичний запах, диміти або спалахну-
ти. Це може призвести до серйозних або смертельних травм людей і пошкодження майна.
•Якщо акумулятор виділяє незвичайний запах або дим: не використовуйте акумулятор і 
тримайте його подалі від легкозаймистих матеріалів.
•Якщо акумулятор загорівся: спробуйте загасити акумулятор за допомогою вогнегасника 
або води.

Зарядний пристрій

Зарядний пристрій знаходиться в безпечному стані, якщо дотримано наступне:
•Зарядний пристрій неушкоджений.
•Зарядний пристрій чистий і сухий.

УВАГА

•Якщо компоненти не відповідають вимогам безпеки, вони більше не працюватимуть 
належним чином, а пристрої безпеки можуть вийти з ладу. Це може призвести до серйоз-
них або смертельних травм.
•Не використовуйте пошкоджений зарядний пристрій.
•Якщо зарядний пристрій брудний або мокрий: очистіть зарядний пристрій і дайте йому 
висохнути.
•Ніколи не намагайтеся модифікувати зарядний пристрій.
•Ніколи не вставляйте предмети в отвори зарядного пристрою.
•Ніколи не замикайте контакти змінного струму металевими предметами (коротке замикан-
ня).
•Не відкривайте зарядний пристрій.



Експлуатація

УВАГА

Користувач не може зосередитися на роботі в певних ситуаціях. Користувач може 
спіткнутися, впасти та отримати серйозні травми.

•Працюйте спокійно та обережно.
•Якщо світло та видимість погані: не використовуйте ножиці для кущів.
•Використовуйте ножиці для кущів самостійно.
•Слідкуйте за перешкодами.
•Під час роботи стояти на землі та добре тримати рівновагу. Якщо необхідно працювати на 
висоті: використовуйте підйомний ківш або безпечну платформу.
•Якщо ви починаєте відчувати втому: зробіть перерву.
Робота вище рівня плечей може призвести до швидкої втоми. Це може призвести до 
серйозних травм.
•Працюйте вище рівня плечей лише короткочасно.
•Робіть регулярні перерви.
Якщо рухомі ріжучі леза стикаються з твердим предметом, вони можуть раптово зупинити-
ся. Реактивні сили, які виникають, можуть призвести до того, що користувач втратить 
контроль над ножицями для кущів і отримає серйозні травми.
•Перед початком роботи перевірте кущ або траву на наявність твердих предметів і видаліть 
їх.
Рухомі ріжучі леза можуть порізати користувача. Це може призвести до серйозних травм.
Тримайте вільну руку подалі від ріжучих ножів.
•Не торкайтеся рухомих ріжучих ножів.
•Якщо ріжучі ножі заблоковані предметом: вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор. 
Потім видаліть предмет, який спричинив блокування.
Якщо поведінка ножиць для кущів змінюється під час роботи або виглядає незвичайно, 
можливо, вони вже не в безпечному стані. Це може призвести до серйозних травм і пошкод-
ження майна.
•Припиніть роботу, вийміть батарею та зверніться по допомогу до дилера з обслуговуван-
ня.
•Під час використання ножиць для кущів можуть виникати вібрації.
•Одягніть рукавички.
•Робіть регулярні перерви.
•Якщо виникають ознаки проблем з кровообігом: зверніться до лікаря.
Зверніть увагу, що ріжучі леза продовжують працювати приблизно 1 секунду після того, як 
ви відпустите курок. Рухомі ріжучі леза можуть порізати користувача. Це може призвести 
до серйозних травм.
Міцно тримайте ножиці для кущів за ручку керування та зачекайте, доки ріжучі леза 
повністю зупиняться. 

НЕБЕЗБЕЧНО

Робота поблизу електричних кабелів під напругою може призвести до випадкового контак-
ту та пошкодження ріжучих ножів. Це може призвести до серйозних або смертельних 
травм.



•Не працюйте поблизу електричних кабелів під напругою.

Заряджання

УВАГА

Пошкоджений або несправний зарядний пристрій може мати незвичайний запах або 
виділяти дим під час процесу заряджання. Це може призвести до травм і пошкодження 
майна.

•Вимкніть вилку з розетки
Зарядний пристрій може перегрітися та спричинити пожежу, якщо розсіювання тепла є 
недостатнім. Це може призвести до серйозних або смертельних травм і пошкодження 
майна.
•Не накривайте зарядний пристрій.

Підключення до джерела живлення

Контакт з компонентами під напругою може виникнути з наступних причин::
- З’єднувальний кабель пошкоджено.
- Штекер з’єднувального кабелю або подовжувач пошкоджено.
- Розетка встановлена неправильно.

НЕБЕЗПЕЧНО

Контакт з компонентами під напругою може призвести до ураження електричним 
струмом. Це може призвести до серйозних або смертельних травм.

•Перевірте, чи не пошкоджено з’єднувальний кабель, подовжувач та їхні вилки.
Якщо з’єднувальний кабель або подовжувач пошкоджено:
•Не торкайтеся пошкоджених місць.
•Вимкніть вилку з розетки.
•Ніколи не торкайтеся мокрими руками до з’єднувального кабелю, подовжувача або їхніх 
штекерів.
•Вставте вилку з’єднувального кабелю або подовжувача в належним чином встановлену 
настінну розетку із заземленням
•Встановіть зарядний пристрій із замикачем на землю ((30 мА, 30 мс)).
Пошкоджений або невідповідний подовжувач може спричинити ураження електричним 
струмом. Це може призвести до серйозних або смертельних травм.
•Використовуйте подовжувач із проводом правильного калібру, EQ 19,5.

УВАГА

У зарядному пристрої може виникнути перенапруга, якщо під час заряджання напруга 
або частота мережі є неправильними. Зарядний пристрій може бути пошкоджено.

•Переконайтеся, що напруга та частота в мережі відповідають даним на табличці з техніч-
ними даними зарядного пристрою.



Недбало прокладений з’єднувальний або подовжуючий кабель може пошкодитися, і інші 
можуть спіткнутися або впасти. Це може призвести до травм і може пошкодити з’єднуваль-
ний кабель або подовжувач.
•Розмістіть і позначте з’єднувальний кабель і подовжувач так, щоб вони не становили 
небезпеки спіткнутися.
•Розташуйте з’єднувальні та подовжувальні кабелі так, щоб вони не були натягнуті та не 
заплутані.
•Розташуйте з’єднувальні та подовжувальні кабелі так, щоб їх не можна було пошкодити, 
перегнути, защемити чи потерти.
•Захищайте з’єднувальний кабель і подовжувач від тепла, масла та хімікатів.
•Прокладіть з’єднувальні та подовжувальні кабелі на сухій поверхні.
Подовжувач нагрівається під час роботи. Якщо тепло не може розвіятися, це може спричи-
нити пожежу.
•Якщо ви використовуєте кабельний барабан: Розмотайте подовжувальний кабель на всю 
довжину.
•Якщо електричні кабелі або труби вмонтовані в стіну, їх можна пошкодити, коли зарядний 
пристрій встановлено на стіні. Контакт з електричними кабелями може призвести до 
ураження електричним струмом. Це може призвести до серйозних травм і пошкодження 
майна.
•Переконайтеся, що в стіні немає електричних кабелів або труб.
Якщо зарядний пристрій не встановлено на стіні, як описано в цьому посібнику з експлуа-
тації, зарядний пристрій або акумулятор можуть впасти. Це може спричинити тілесні 
ушкодження та пошкодження майна.
•Закріпіть зарядний пристрій на стіні, як описано в цьому посібнику з експлуатації.
Якщо зарядний пристрій встановлено на стіні зі вставленою батареєю, батарея може 
випасти та пошкодитися. Це може спричинити тілесні ушкодження та пошкодження майна.
Спочатку встановіть зарядний пристрій на стіні, а потім вставте акумулятор.

Транспортування

Ножиці для кущів

УВАГА

Ножиці для кущів можуть перевернутися або зрушитися під час транспортування. Це 
може призвести до травм і пошкодження майна.

•Вийміть акумулятор.
•Встановіть піхву леза так, щоб вона повністю закривала ріжучі леза.
•Транспортуйте акумулятор у сумці, що входить до комплекту постачання.
Якщо сумка не постачається разом з акумулятором: закріпіть ножиці для кущів за допомо-
гою кріпильних ременів, ременів або сітки, щоб запобігти обертанню та пересуванню.

Акумулятор

УВАГА

Батарея не захищена від будь-яких зовнішніх умов. Акумулятор може бути пошкодже-
ний, якщо він піддається впливу певних умов навколишнього середовища, і це може 



призвести до пошкодження майна.

•Ніколи не транспортуйте пошкоджений акумулятор.
•Транспортуйте акумулятор у сумці, що входить до комплекту постачання.
•Якщо разом із приладом не постачається сумка: транспортуйте батарею в непровідній 
упаковці.
Акумулятор може перевернутися або зсунутись під час транспортування. Це може призве-
сти до травм і пошкодження майна.
•Упакуйте батарею в упаковку таким чином, щоб вона не рухалася.
•Закріпіть упаковку так, щоб вона не рухалася.

Зарядний пристрій

УВАГА

                  Зарядний пристрій може перевернутися або переміститися під час 
              транспортування. Це може спричинити тілесні ушкодження та пошкодження           
майна.

•Вимкніть вилку з розетки.
•Вийміть акумулятор.
•Транспортуйте зарядний пристрій у сумці, що входить до комплекту постачання.
•Якщо сумка не постачається із зарядним пристроєм: закріпіть зарядний пристрій ременя-
ми, ременями або сіткою, щоб запобігти його перевертанню та переміщенню.
•З’єднувальний кабель не можна використовувати для перенесення зарядного пристрою. 
З’єднувальний кабель і зарядний пристрій можуть бути пошкоджені.
•Змотайте з’єднувальний кабель і приєднайте його до зарядного пристрою.

Зберігання

Ножиці для кущів

УВАГА

Діти не усвідомлюють і не можуть оцінити небезпеку ножиць для кущів і можуть отрима-
ти серйозні травми.

•Вийміть акумулятор.
•Встановіть піхву леза так, щоб вона повністю закривала ріжучі леза.
•Зберігайте ножиці для кущів у недоступному для дітей місці.
Вологість може призвести до корозії електричних контактів ножиць для кущів і металевих 
компонентів. Це може пошкодити ножиці для кущів.
•Вийміть акумулятор.
•Зберігайте ножиці для кущів у чистому та сухому місці.

Акумулятор

УВАГА



Діти не усвідомлюють і не можуть оцінити небезпеку акумулятора. Діти можуть отримати 
серйозні травми.

Зберігайте батарею в недоступному для дітей місці.
Батарея не захищена від усіх зовнішніх умов. Якщо батарея піддається впливу певних умов
навколишнього середовища, батарея може бути непоправно пошкоджена.
•Зберігайте акумулятор у чистому та сухому місці.
•Зберігайте батарею в приміщенні.
•Зберігайте акумулятор окремо від ножиць для кущів і зарядного пристрою.
•Зберігайте батарею в упаковці, що не проводить електричний струм.
•Не зберігайте батарею за межами вказаних температурних обмежень.

Зарядний пристрій

УВАГА 

Діти не усвідомлюють і не можуть оцінити небезпеку зарядного пристрою. Діти можуть 
отримати серйозні травми.

•Вийміть акумулятор.
•Зберігайте зарядний пристрій у недоступному для дітей місці.
Зарядний пристрій не захищено від усіх умов навколишнього середовища. Якщо зарядний 
пристрій піддається впливу певних умов навколишнього середовища, він може бути 
пошкоджений.
•Якщо зарядний пристрій гарячий: дайте зарядному пристрою охолонути.
•Зберігайте зарядний пристрій у чистому сухому місці.
•Зберігайте зарядний пристрій у закритому приміщенні.
•Не зберігайте зарядний пристрій за межами вказаних температурних обмежень.
З’єднувальний кабель не можна використовувати для перенесення зарядного пристрою 
або підвішування зарядного пристрою. З’єднувальний кабель і зарядний пристрій можуть 
бути пошкоджені.
•Міцно тримайте зарядний пристрій за корпус. Зарядний пристрій має виїмку для ручки, 
щоб було зручно брати зарядний пристрій.
•Повісьте зарядний пристрій на стіну.

Прибирання, обслуговування та ремонт

УВАГА

Ножиці для кущів можуть ненавмисно запуститися, якщо акумулятор залишити на місці 
під час чищення, технічного обслуговування чи ремонту. Це може призвести до серйоз-
них травм людей і пошкодження майна.

•Вийміть акумулятор.
Сильні очистячи засоби, чищення струменем води або гострими предметами можуть 
пошкодити ножиці для кущів, ріжучі ножі, акумулятор і зарядний пристрій. Якщо ножиці 
для кущів, ріжучі леза, акумулятор або зарядний пристрій не очищаються належним чином, 
компоненти можуть перестати працювати належним чином або пристрої безпеки можуть 
вийти з ладу. Це може призвести до серйозних травм.



•Очистіть ножиці для кущів, ріжучі леза, акумулятор і зарядний пристрій, як описано в цій 
інструкції з експлуатації.
Якщо ножиці для кущів, ріжучі леза, акумулятор або зарядний пристрій не обслуговуються 
належним чином, компоненти можуть більше не працювати належним чином або пристрої 
безпеки можуть вийти з ладу. Існує ризик серйозних або смертельних травм для людей.
•Не намагайтеся обслуговувати чи ремонтувати ножиці для кущів, акумулятор або заряд-
ний пристрій.
•Якщо ножиці для кущів, акумулятор або зарядний пристрій потребують технічного 
обслуговування або ремонту: зверніться по допомогу до свого дилера з обслуговування.
•Обслуговуйте ріжучі леза, як описано в цьому посібнику користувача.
Користувач може порізатися гострими ріжучими кромками під час чищення або обслугову-
вання ріжучих лез. Це може призвести до травмування користувача.
•Одягайте робочі рукавички зі стійкого матеріалу.

ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД

Ножиці для кущів, акумулятор і зарядний пристрій

1. Відпустіть повзунок. Відмикає курок.
2. Спусковий механізм. Курок вмикає та вимикає кущорізи.
3. Ручка керування. Для роботи, утримування та керування ножицями для кущів.
4. Батарейний відсік. Вміщує батарею.
5. Акумулятор. Забезпечує живлення ножиць для кущів.
6. Зарядний пристрій. Заряджає акумулятор.
7. З’єднувальний кабель. Підключає зарядний пристрій до розетки приладу.
8. Вилка приладу. Підключає кабель до розетки.

Ножиці для кущів і трави

1. Ножиці для кущів. Ріжучі леза зрізають кущі.
2. Ножиці для трави. Ріжучі леза косять траву.

Символи



Значення символів, які можуть бути на ножицях для кущів, акумуляторі та зарядному 
пристроï:
1. Світлодіод світиться або блимає зеленим. Батарея заряджається.
2. Світлодіод блимає червоним. Відсутній електричний контакт між батареєю та зарядним 
пристроєм або несправність батареї чи зарядного пристрою.
3. Гарантований рівень звукової потужності відповідно до директиви 2000/14/EC у дБ(A), 
щоб зробити звукові випромінювання продуктів порівнянними.
4. Дані біля цього символу вказують на енергоємність батареї відповідно до специфікацій 
виробника елемента. Нижчий вміст енергії під час роботи.
5. Експлуатуйте електричний виріб у сухому місці.
6. Не викидайте виріб разом із побутовими відходами. 

ПІДГОТОВКА КУЩОРІЗІВ ДО РОБОТИ 

Підготовка Ножиць Для Кущів До Роботи

Перед початком роботи необхідно виконати наступні дії:
•Переконайтеся, що наступні компоненти знаходяться в безпечному стані:
- Ножиці для кущів
- Ріжучі леза
- Акумулятор
- Зарядний пристрій
- Перевірте акумулятор
- Повністю зарядіть акумулятор
- Очистіть ножиці для кущів
- Перевірте елементи керування
- Якщо ви не можете виконати цю роботу: не використовуйте ножиці для кущів і зверніться 
до дилера з обслуговування.

ЗАРЯДЖАННЯ БАТАРЕЇ ТА LED  ІНДИКТОРИ

Заряджання батареї

Тривалість заряджання залежить від різних факторів, напр. температура акумулятора або 
температура навколишнього середовища. Для оптимальної роботи дотримуйтеся рекомен-
дованих температурних діапазонів. Фактичний час заряджання може відрізнятися від 
зазначеного.
Процес заряджання починається автоматично, коли штекер вставляється в розетку, а 
акумулятор вставляється в зарядний пристрій. Зарядний пристрій вимикається автоматич-
но, коли батарея повністю заряджена.
Під час заряджання акумулятор і зарядний пристрій нагріваються.



1. Закріпіть виступи (1))ножа для кущів (3) або ножиць для трави (3))на напрямних (2).
2. Поверніть ножиці для кущів (3) або ножиць для трави (3) вниз і міцно притисніть їх до 
місця.
Ніж для кущів (3) або ножиць для трави ) фіксується з чутним клацанням.

Видалення ножиць для кущів або трави 

Ножиці для кущів і трави видаляються таким же чином.
•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Встановіть піхву леза так, щоб вона повністю закривала ріжучі леза.

1. Натисніть обидва фіксуючі важелі (2).
Ніж для кущів((2))або ножиці для трави((2) розблоковано.
2. Зніміть ножиці для кущів (2) або ножиці для трави ((2).
3. Поролоновий ущільнювач (3))захищає коробку передач від забруднення під час роботи. 
Ущільнювач (3) постійно приєднаний до ножиць для кущів і не може бути знятий.

1. Вставте вилку (5) в розетку (6).
Зарядний пристрій (4) виконує самоперевірку. Світлодіод (3) світиться зеленим приблизно 
1 секунду, а потім червоним приблизно 1 секунду.
2. Встановіть з’єднувальний кабель (4).
3. Вставте акумулятор (1) у напрямні в зарядному пристрої (2) і притисніть його до упору. 
Світлодіод (3) світиться або блимає зеленим. Акумулятор (2))заряджається.

ЗБІРКА НОЖИЦЬ ДЛЯ КУЩІВ

Встановлення та зняття ріжучих ножів

Встановлення ножиць для кущів і трави

Ножиці для кущів і трави встановлюються на кущоріз однаково.
•Вимкніть ножиці і вийміть акумулятор.
•Встановіть піхви леза так, щоб вони повністю закривали ріжучі леза.



ЗНЯТТЯ ТА ВСТАНОВЛЕННЯ БАТАРЕï

Встановлення батареї

1. Вставте батарею (1))у відсік для батареї (2))до упору.
2. Акумулятор((1))зафіксується на місці із клацанням.

Зняття батареї

1. Натисніть на обидва фіксуючі гачки (1).
2. Акумулятор (2) розблокований і його можна вийняти.

ВМК/ВИМК НОЖЕЦЬ

Увімкнути 

1. Великим пальцем натисніть на ковзанок (1) у напрямку ріжучих ножів і утримуйте його 
там. 
2. Вказівним пальцем потягніть курок (2) і утримуйте його.
Двигун прискорюється, а ріжучі леза працюють.



Вимкнення

Відпустіть спусковий гачок і відпустіть затвор.
•Зачекайте, поки ріжучі леза повністю зупиняться приблизно через 1 секунду.
•Якщо ріжучі ножі продовжують працювати приблизно через 1 секунду: вийміть акумуля-
тор і зверніться до сервісного центру.
Виникла несправність ножиць для кущів.

ПЕРЕВІРКА НОЖИЦЬ

Перевірка елементів керування

Відпустіть затвор і спусковий гачок.
Вийміть акумулятор.
•Спробуйте потягнути спусковий важіль, не натискаючи на затвор.
•Якщо курок можна натиснути: не використовуйте ножиці для кущів і зверніться до дилера 
з обслуговування.
•Засувка випуску має несправність.
Великим пальцем штовхніть фіксатор у напрямку ріжучих ножів і утримуйте його там.
•Натисніть на курок.
Відпустіть спусковий гачок і відпустіть затвор.
Якщо спусковий гачок або спусковий механізм жорсткі або не повертаються в положення 
холостого ходу: не використовуйте ножиці для кущів і зверніться до дилера з обслугову-
вання.
Спусковий гачок або спусковий затвор мають несправність.
Увімкніть ножиці для кущі.
•Встановіть батарею.
•Великим пальцем штовхніть фіксатор у напрямку ріжучих ножів і утримуйте його там.
Натисніть на курок і тримайте його там.
Ріжучі леза бігають.
•Відпустіть курок.
Ріжучі леза перестають працювати приблизно через 1 секунду.
•Якщо ріжучі леза продовжують працювати через 1 секунду: вийміть акумулятор і зверніть-
ся до дилера з обслуговування.
Виникла несправність ножиць для кущів.

Перевірка батареї

•Встановіть батарею.
•Натисніть кнопку на кущорізах. Світлодіоди світяться або блимають.
Якщо світлодіоди не світяться і не блимають: не використовуйте ножиці для кущів або 
акумулятор і зверніться по допомогу до свого дилера.
Виникла несправність ножиць для кущів або акумулятора.

ЄКСПЛУАТАЦІЯ КУЩОРІЗІВ

Тримання та управління ножицями для кущів 



•Тримайте ножиці для кущів однією рукою за ручку керування – обхопіть рукоятку 
великим пальцем.
•Тримайте вільну руку подалі від ріжучих ножів.

Обрізка кущів

•Встановіть леза ножиць для кущів.
•Використовуйте секатор, ножиці для живоплоту або ланцюгову пилку, щоб спочатку 
зрізати товсті гілки.

•Зробіть зріз, повертаючи ножиці для кущів по дузі вгору.
•Опустіть ножиці для кущів, не зрізуючи.
•Просувайтеся вперед повільно та контрольовано.
•Щоб зрізати, знову поверніть ножиці для кущів по дузі вгору.
•Таким же чином обріжте іншу сторону куща.
•Тримайте ріжучі леза під кутом від 0° до 10° від верхівки куща.
•Поверніть ножиці для кущів по горизонтальній дузі до культивування.
•Якщо продуктивність різання погіршується: заточіть ріжучі леза.
Для оптимальної роботи дотримуйтеся рекомендованих температурних діапазонів.

Обрізка трави

Встановіть ножиці для трави.

•Під час косіння трави тримайте ножиці для кущів на потрібній висоті.

ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ РОБОТИ
 
•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Якщо ножиці для кущів вологі: дайте ножицям для кущів висохнути.
•Якщо батарея волога: дайте їй висохнути.
•Очистіть ножиці для кущів.
•Очистіть ріжучі леза.
•Встановіть піхву леза так, щоб вона повністю закривала ріжучі леза.
•Очистіть батарею.



ТРАНСПОРТУВАННЯ

Транспортування приладу

•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Встановіть піхву леза так, щоб вона повністю закривала ріжучі леза.
•Перенесення ножиць для кущів.
•Тримайте ножиці для кущів в одній руці за ручку керування.
•Транспортування кущорізів в автомобілі.
•Транспортуйте ножиці для кущів у сумці, що додається.
•Закріпіть мішок, щоб він не перекинувся та не зміщувався.
•Якщо до ножиць для кущів не входить мішок: закріпіть ножиці для кущів, щоб запобігти їх 
перекиданню та переміщенню.

Транспортування батареї

•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Переконайтеся, що акумулятор знаходиться в безпечному стані.
•Помістіть батарею в сумку, що додається.
•Якщо з батареєю не постачається сумка: упакуйте батарею таким чином, щоб дотримува-
лись наступних пунктів.:
•Упаковка має бути непровідною.
•Переконайтеся, що батарея не зміщується всередині упаковки.
•Закріпіть упаковку так, щоб вона не рухалася.
•Акумулятор відповідає вимогам щодо транспортування небезпечних вантажів. Батарея 
класифікується як UN 3480 (літій-іонні батареї) і була протестована відповідно до Керівни-
цтва ООН з випробувань і критеріїв, частина III, підрозділ 38.3.

Транспортування зарядного пристрою

•Вимкніть вилку з розетки.
•Вийміть акумулятор.
•Змотайте з’єднувальний кабель і приєднайте його до зарядного пристрою.
•Транспортування зарядного пристрою в автомобілі.:
•Транспортуйте зарядний пристрій у сумці, що входить до комплекту постачання.
•Закріпіть сумку, щоб запобігти перекиданню та переміщенню.
•Якщо разом із зарядним пристроєм не постачається сумка: закріпіть зарядний пристрій, 
щоб запобігти перекиданню та переміщенню.

ЗБЕРІГАННЯ

Зберігання кущоріза

•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Встановіть піхву леза так, щоб вона повністю закривала ріжучі леза.
•Зберігаючи ножиці для кущів, дотримуйтесь наступних пунктів:
•Ножиці для кущів знаходяться в недоступному для дітей місці.
•Ножиці для кущів чисті та сухі.



Зберігання батареï
Компанія рекомендує тримати акумулятор у стані заряду від 40% до 60% (горить 2 
зелених світлодіода).
•Акумулятор слід зберігати таким чином, щоб були виконані такі умови::
- Акумулятор знаходиться в недоступному для дітей місці. 
- Акумулятор чистий і сухий.
- Акумулятор знаходиться в закритому приміщенні.
- Акумулятор зберігається окремо від ножиць для кущів і зарядного пристрою.
- Акумулятор знаходиться в упаковці, що не проводить електрику.
- Не зберігайте батарею за межами зазначених температурних обмежень.

УВАГА

Якщо акумулятор зберігається не так, як описано в цьому посібнику користувача, він 
може глибоко розрядитися та непоправно пошкодитися.

•Перед зберіганням зарядіть розряджену батарею. Компанія рекомендує тримати 
акумулятор у стані заряду від 40%  до 60% (горить 2 зелених світлодіода).
•Зберігайте акумулятор окремо від ножиць для кущів і зарядного пристрою.

Зберігання зарядного пристрою

•Від’єднайте вилку від джерела живлення.
•Вийміть акумулятор.

•Змотайте з’єднувальний кабель і приєднайте його до зарядного пристрою.
•Зберігаючи зарядний пристрій, дотримуйтесь наступних пунктів::
- Зарядний пристрій знаходиться в недоступному для дітей місці.
- Зарядний пристрій чистий і сухий.
- Зарядний пристрій знаходиться в закритому приміщенні.
- Зарядний пристрій зберігається окремо, подалі від акумулятора.
- Зарядний пристрій не підвішений до з’єднувального кабелю або тримача (3) для з’єдну-
вального кабелю.
- Не зберігайте зарядний пристрій за межами вказаних температурних обмежень.

ЧИСТКА

Очищення кущорізів

•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Очистіть ножиці для кущів вологою ганчіркою або розчинником смоли.
•Очистіть вентиляційні отвори щіткою.
•Видаліть сторонні предмети з батарейного відсіку та очистіть акумуляторний відсік 
вологою тканиною.



•Очистіть електричні контакти в батарейному відсіку пензликом або м’якою щіткою.

Очищення лез

•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Збризніть обидві сторони лез розчинником для смол.
•Встановіть батарею.
•Увімкніть ножиці для кущів на 5 секунд. Ріжучі ножі працюють. розчинник смоли 
розподіляється рівномірно.

Очищення батареï

•Очистіть батарею вологою ганчіркою.

Очищення зарядного пристрою

•Від'єднайте вилку від джерела живлення.
•Очистіть електричні контакти зарядного пристрою пензлем або м’якою щіткою.
•Очистіть зарядний пристрій за допомогою ганчірки.

ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ

Заточування ріжучих лез

Ножиці для кущових ножиць компанія рекомендує віддавати ріжучі леза на заточування 
дилеру з обслуговування.

УВАГА

Зуби ріжучих лез дуже гострі. Існує ризик порізів.

•Одягайте робочі рукавички з міцного матеріалу.
•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Зніміть кущорізні ножиці. 

•Перемістіть ріжучі леза так, щоб ріжучі краї були легко доступними.
•Використовуйте плоский поперечний напилок, щоб заточити кожну ріжучу кромку на 
верхньому лезі. Напилок загострюється лише при ході вперед. Дотримуйтеся встанов-
леного кута заточування.
•Переверніть ножиці для кущів.
•Заточіть решту ріжучих кромок.
•Використовуйте вологу тканину, щоб видалити пил.



•Обприскайте обидві сторони ножів для кущів розчинником смоли.
•Встановіть ножиці для кущів.
•Увімкніть ножиці для кущів на 5 секунд.
Ріжучі леза бігають. розчинник смоли розподіляється рівномірно.
•Якщо у вас виникли запитання: зверніться по допомогу до дилера з обслуговування.
•Компанія рекомендує віддавати ріжучі леза на заточування дилеру з обслуговування.

УВАГА

Зуби ріжучих ножів дуже гострі. Існує ризик порізів.

•Одягайте робочі рукавички з міцного матеріалу.
•Вимкніть ножиці для кущів і вийміть акумулятор.
•Зніміть ножиці для трави.
 

•Посуньте верхнє ріжуче лезо повністю в одному напрямку, щоб одна сторона ріжучих 
країв була легко доступна.
•Використовуйте плоский поперечний напилок, щоб заточити кожну ріжучу кромку на 
верхньому лезі. Напилок загострюється лише при прямому ході. Дотримуйтеся встанов-
леного кута заточування.
•Посуньте верхнє ріжуче лезо повністю в іншому напрямку, щоб інший бік ріжучих країв 
був легко доступним.
•Заточіть решту ріжучих кромок.
•Використовуйте вологу тканину, щоб видалити пил.
•Розпиліть обидві сторони ножів для трави розчинником смоли.
•Встановіть ножиці для трави.
•Увімкніть ножиці для кущів на 5 секунд.
•Ріжучі леза бігають. розчинник смоли розподіляється рівномірно.
•Якщо у вас виникли запитання: зверніться по допомогу до дилера з обслуговування.

РЕМОНТ

Ремонт кущоріза, акумулятора та зарядки

Ножиці для кущів, ріжучі леза, акумулятор і зарядний пристрій не підлягають обслугову-
ванню користувачем.
•Якщо ножиці для кущів пошкоджені: не використовуйте ножиці для кущів і зверніться 
до дилера з обслуговування.
•Якщо ріжучі леза пошкоджені: замініть ріжучі леза.
•Якщо акумулятор несправний або пошкоджений: замініть акумулятор.
•Якщо зарядний пристрій несправний або пошкоджений: замініть зарядний пристрій.



•Якщо з’єднувальний кабель несправний або з’єднувальний кабель замінений у сервіс-
ному центрі: не використовуйте зарядний пристрій і зверніться до дилера.

УСУНЕННЯ НЕСПРАВНОСТЕЙ

Усунення несправностей ножиць для кущів і акумулятора

 
Проблема 

 
Світлодіод  

Можлива причина  
Усунення 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ножиці для кущів не 
запускаються при 

включенні. 

 
1. Світлодіод 

блимає зеленим. 

 
1. Рівень заряду батареї 

занадто низький. 

 
1. Зарядіть акумулятор. 

2. Світлодіод 
світить червоним 

світлом. 

2. Акумулятор занадто 
теплий або занадто 

холодний. 
2. Вийміть акумулятор. 

Дайте акумулятору охолонути або 
нагрітися. 

 
 

3. Світлодіоди 
блимають 
червоним. 

 
 

3. Виникла несправність 
ножиць для кущів. 

3. Вийміть акумулятор і вставте його знову. 
Увімкніть ножиці для кущів. Якщо 3 
світлодіоди продовжують блимати 

червоним: не використовуйте ножиці для 
кущів і зверніться по допомогу до свого 

дилера. 
4. Світлодіоди 
горять червоним 

кольором. 

4. Ножиці для кущів 
занадто гарячі. 

4. Вийміть акумулятор. 
Дайте ножицям для кущів охолонути. 

 
 
 

5. Світлодіоди 
блимають 
червоним. 

 
 
 

5. Виникла несправність 
акумулятора. 

5. Вийміть акумулятор. 
Очистіть електричні контакти в 
батарейному відсіку. Вставте 

акумулятор. Увімкніть ножиці для кущів. 
Якщо 4 світлодіоди продовжують 

блимати червоним: не використовуйте 
акумулятор і зверніться по допомогу до 

свого дилера. 

  
6. Відсутній електричний 
контакт між кущорізами 

та акумулятором. 

6. Вийміть акумулятор. 
Очистіть електричні контакти в 

батарейному відсіку. 
Вставте акумулятор. 

 7. Кущорізи або 
акумуляторні ножиці 

вологі. 

7. Дайте кущорізам або акумулятору 
висохнути. 

  
 

8. Ріжучі леза не 
рухаються вільно. 

8. Збризніть обидві сторони ріжучих ножів 
розчинником смоли. 

Якщо ножиці для кущів все ще не 
запускаються після ввімкнення: не 
використовуйте ножиці для кущів і 

зверніться до свого дилера. 

Ножиці для кущів 
вимикаються під час 

роботи. 
Продуктивність ножиць 
для кущів погіршується. 

1. 3 світлодіоди 
світяться 
червоним. 

1. Ножиці для кущів 
занадто гарячі. 

1. Вийміть акумулятор. 
Дайте ножицям для кущів охолонути. 

 2. Виникла несправність 
електрики. 

2. Вийміть акумулятор і вставте його 
знову. Увімкніть ножиці для кущів. 

 
Час роботи ножиць для 
кущів занадто короткий. 

Ножиці для кущів 
вимикаються під час 

роботи. 

 
1. 1 світлодіод 

блимає зеленим. 
 

1. Рівень заряду батареї 
занадто низький. 

 
1. Зарядіть акумулятор. 

 2. Ріжучі леза не 
рухаються вільно. 

2. Збризніть обидві сторони ріжучих 
ножів розчинником смоли. 

 
 

Продуктивність ножиць 
для кущів погіршується. 

 1. Акумулятор не 
повністю заряджений. 

1. Повністю зарядіть акумулятор. 

  
2. Термін служби батареї 

перевищено. 

 
2. Замініть батарею. 

 



Усунення несправностей зарядного пристрою

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ножиці для кущів

-Схвалений акумулятор::
-Вага без акумулятора::
-з ножицями для кущів::0,8 кг.
-з ножицями для трави: 0,7 кг.

Ножиці для кущів, ножиці для трави

Ножі для кущів

- Максимальний отвір: 8 мм.
- Відстань між зубами: 19 мм.
- Довжина різу: 200 мм.
- Кут заточування: 30º.°

Ножі для стрижки трави

- Відстань між зубами: 16 мм.
- Довжина різу: 120 мм.
- Кут заточування: 35º.°

 
Проблема 

 
Світлодіод 

 
Можлива причина  

Усунення 
 
 
 
 
 
 
 

Акумулятор не 
заряджається. 

 

 
1. Один 

світлодіод 
горить 

червоним. 

 
1. Акумулятор занадто 
теплий або занадто 

холодний. 

 
1. Залиште батарею в зарядному пристрої. 
Заряджання починається автоматично, як 

тільки досягається допустимий 
температурний діапазон. 

 
 
 
 

2. Світлодіод 
блимає 

червоним. 
 

2.Відсутність 
електричного контакту 

між зарядним 
пристроєм і 

акумулятором. 

2. Вийміть акумулятор. 
Очистіть контакти зарядного пристрою. 

 Вставте акумулятор. 

 
3. Виникла 

несправність зарядного 
пристрою. 

3. Не використовуйте зарядний пристрій і 
зверніться по допомогу до свого дилера. 

4. Виникла 
несправність 
акумулятора. 

4. Не використовуйте батарею. Зверніться 
до дилера. 

 
 

Зарядний пристрій 
не виконує 

самоперевірку. 

3. Світлодіод 
горить зеленим 
приблизно 1 

секунду, а потім 
червоним 

приблизно 1 
секунду. 

 
 

3. Електричний контакт 
із зарядним пристроєм 
було короткочасно 

перервано. 

 
 

3. Від'єднайте вилку від джерела живлення. 
Зачекайте 1 хвилину. 

 Вставте вилку в розетку. 

 



Акумулятор

Технологія акумулятора: літій-іонний:
- Напруга: 24 В.
- Ємність в Ah:: дивіться номінальний ярлик.
- Вміст енергії у Вт/год: дивіться номінальний ярлик.
- Вага в кг: дивіться номінальний ярлик.

Зарядний пристрій

- Номінальна напруга: дивіться паспортну табличку.
- Частота: див. паспортну табличку.
- Номінальна потужність: див. паспортну табличку.
- Струм заряджання: дивіться паспортну табличку.
- Максимальна ємність схваленої батареї AS:: 12,5 Аh.

Подовжувачі

Якщо використовується подовжувач, площа поперечного перерізу його провідників 
повинна відповідати наступним мінімальним вимогам - залежно від напруги мережі та 
довжини подовжувача::
Якщо номінальна напруга на табличці з номінальними даними становить від 220 В до 240 
В::
一 Довжина шнура до 20 м:: AWG 15/1,5 мм2.
一 Довжина шнура від 20 м до 50 м: AWG 13/2,5 мм2.
Якщо номінальна напруга на табличці становить від 100 В до 127 В::
一 Довжина шнура до 10 м: AWG 14/20 мм2.
一 Довжина шнура від 10 м до 30 м: AWG 12/3,5 мм2.

ТЕМПЕРАТУРНІ МЕЖІ
 
УВАГА

Батарея не захищена від усіх зовнішніх умов. Якщо батарея піддається впливу певних 
умов навколишнього середовища, вона може спалахнути або вибухнути. Це може 
призвести до серйозних травм людей і пошкодження майна.

Не заряджайте батарею нижче -20ºC або вище +50ºC.
Не використовуйте ножиці для кущів, акумулятор або зарядний пристрій при температурі 
нижче -20ºC або вище +50ºC.
Не зберігайте ножиці для кущів, акумулятор або зарядний пристрій нижче -20ºC або вище 
+50ºC.

Рекомендований температурний діапазон

Для оптимальної роботи ножиць для кущів, акумуляторів і зарядного пристрою дотри-
муйтесь наступних температурних діапазонів:
- Зарядка: від +5°C до +30°C.
- Використання: від 0°С до + 30°С.



Якщо акумулятор заряджається, використовується або зберігається поза рекомендова-
ними температурними діапазонами, продуктивність може знизитися.

Звукові значення та значення вібрації

Значення К для рівнів звукового тиску становить 2 дБ(А). Значення К для рівнів звуковоï 
потужності становить 2 дБ(А). Значення К для рівня вібрації становить 2 м/с2.
- Рівень звукового тиску LpA, виміряний згідно з EN 62841-4-2: 69 дБ(А).
- Рівень звукової потужності LwA, виміряний згідно з EN 6284142: 80 дБ(А).
- Рівень вібрації ahv вимірюється відповідно до EN 62Ф4І142: 1 м/с2.
Зазначені рівні вібрації були виміряні відповідно до стандартизованого методу випробу-
вань і можуть бути використані як основа для порівняння електроінструментів. Фактичні 
рівні вібрації можуть відрізнятися від вказаних значень залежно від типу застосування. 
Зазначені рівні вібрації можна використовувати для початкової оцінки вібраційного 
навантаження. Необхідно оцінити фактичне вібраційне навантаження. Час, коли 
електроінструмент був вимкнений, і час, коли він був увімкнений, але працював без 
навантаження, можна врахувати в розрахунку.
Інформацію щодо дотримання Директиви роботодавців щодо вібрації 2002/4-4/EC див. 
на www.stihl.com/vib.

REACH

REACH  це регламент ЄС, який означає реєстрацію, оцінку, авторизацію та обмеження 
хімічних речовин.

УТИЛІЗАЦІЯ

Утилізація ножиць для кущів, акумулятора та зарядного пристрою 

Щоб отримати інформацію про утилізацію, зверніться до місцевих органів влади або 
свого дилера.
Неналежна утилізація може бути шкідливою для здоров'я та забруднювати довкілля.
•Здайте вироби разом з упаковкою у відповідний пункт збору для вторинної переробки 
відповідно до місцевих правил.
•Не викидайте разом із побутовими відходами.



УМОВИ ГАРАНТІЙНОЇ ПІДТРИМКИ

УВАГА: 

Увага! Незаповнений гарантійний талон є недійсним!

1. Ножиці-тример «____________________» гарантійне обслуговування здійснюється на всій 
території України через авторизовані сервісний центр. Виробник гарантує безкоштовний 
ремонт або заміну будь-якого вузла обладнання, що має заводські дефекти, протягом 
гарантійного терміну за винятком випадків, коли дефекти і поломки сталися з вини 
споживача, або перевізника. Гарантійний термін становить - 12 місяців, з дати продажу. 
Гарантійний термін обчислюється від дати продажу обкладання, що підтверджується 
записом в гарантійному талоні

2. Після гарантійного ремонту обладнання, замінені частини в складі обладнання мають 
гарантійний термін і гарантійні умови на все обладнання в цілому.

УВАГА!

Виріб приймається на гарантійне обслуговування тільки в повній комплектності, 
ретельно очищений від пилу та бруду

3. Гарантійне обслуговування не здійснюється:
- відсутність гарантійного талона або якщо гарантійний талон неможливо прочитати
- неправильне заповнення гарантійного талона, відсутність у ньому дати продажу і 
підпису продавця, серійного номера виробу,
- не має оригінального пакування. 
- наявність виправлень або підчіщень в гарантійному талоні
- недотримання правил експлуатації,наведених у даному Керівніцтві у тому числі 
порушення регламенту технічного обслуговування
- експлуатація несправного або некомплектного виробу, що стала причиною виходу 
виробу з ладу.
- потрапляння всередину виробу сторонніх речовин або предметів
- виріб має значні механічні або термічні пошкодження, явні сліди недбалих експлуатації, 
зберігання або транспортування
- виріб використовувався не за призначенням
- приводилися несанкціонований ремонт, розкриття чи спроба модернізації виробу 
споживачем або третіми особами
- несправність сталася внаслідок стихійного лиха (пожежа,повінь,ураган тощо)

4. Замінені по гарантії деталі та вузли переходять у розпорядження сервісного центру. 
Під час виконання гарантійного ремонту гарантійний строк збільшується на час перебу-
вання виробу в ремонті. Відлік до даного терміну починається з дати прийняття виробу в 
гарантійний ремонт.
Після закінчення гарантійного терміну сервіс центри продовжують здійснювати обслуго-
вування та ремонт виробу, але вже за рахунок споживача.

5. Гарантійні зобов'язання не поширюються на несправності, що виникли внаслідок 
планового зносу або перевантаження виробу.



Гарантийні зобов'язання не поширюються на регламентні роботи під час планового ТО, 
включаючи діагностику і регулювання будь-яких систем.

6. Всі вироби є працездатними, комплектними і не мають зовнішніх дефектів і пошкод-
жень.

7. Після отримання виробу клієнт зобов'язаний перевірити всі комплектуючі на зовнішні 
ефекти та пошкодження у відділення перевізника.

8. Інформацію про сервісне обслуговування отримувати через контактну інформацію 
вказану на сайті

9. Виконані роботи згідно з гарантійним випадком: 
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________

10. Після проведення гарантійного ремонту надаються наступні рекомендації: 
_________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________
______________________________

При покупці ножиці-тример, покупець автоматично погоджується з гарантійними 
зобов'язаннями.


